

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

12.04.2023

Дніпро

№ 2/2

Про роботу експертно-перевірної комісії Державного архіву Луганської області та експертних комісій архівних установ області у 2022 році

Заслухавши інформацію заступника директора Державного архіву Луганської області (далі - Держархів), голови експертно-перевірної комісії (далі - ЕПК) Яни Сілюкової, колегія відзначає, що протягом поточного року ЕПК проводила свою роботу за трьома основними напрямками: організаційні заходи, методична робота, діяльність з розгляду довідкового апарату, що надається підприємствами, установами, організаціями Луганської області, однак у зв'язку з веденням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, активних бойових дій та окупації майже всієї території Луганської області, деякі заплановані заходи не здійснювалися.

За звітний період проведено 4 засідання ЕПК Держархіву. За планом ЕПК Держархіву було заплановане виїзне засідання на базі архівного відділу Новоайдарської райдержадміністрації, але у зв'язку з широкомасштабним вторгненням російських військ на територію України, зокрема Луганську область, виїзне засідання не відбулось.

Своєчасно готуються протоколи засідань ЕПК та витяги з її рішень, які надсилаються за належністю. Довідковий апарат, що надходить на розгляд з порушеннями або з недотриманням процедури проведення експертизи цінності документів повертається на доопрацювання.

У 2022 році на засіданнях ЕПК Держархіву схвалено та погоджено 99 описів справ на майже 4 тис. од. зб, 40 актів про вилучення для знищення документів не внесених до Національного архівного фонду (далі – НАФ) на понад 86 тис. позицій, 65 зведених номенклатур на 14 530 позицій, 7 інструкцій з діловодства.

Виключено зі списку 2 юридичні особи - джерела формування НАФ, які передають документи до Держархіву.

У жовтні 2022 року проведено навчально-практичний семінар «Організація діловодства у військових адміністраціях населених пунктів Луганської області, вимоги до складання номенклатури справ, організація роботи експертної комісії» із керівниками міських військово-цивільних адміністрацій, начальниками міських, сільських та селищних військових адміністрацій, працівниками архівних відділів, відповідальними за діловодство та архівну справу.

У 2023 році робота ЕПК Держархіву буде організована з урахуванням воєнного стану на території України та з метою запобігання втрати документальної та культурної спадщини Луганщини.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.08.2007 № 1004 (зі змінами), наказу Міністерства юстиції України від 19.06.2013 №1228/5 «Про затвердження Типового положення про експертно-перевірну комісію Державного архіву в Автономній республіці Крим, державного архіву області, міст Києва і Севастополя» (зі змінами), наказу Держархіву від 14.04.2020 № 25 «Про затвердження складу експертно-перевірної комісії» (зі змінами) та Положення про експертно-перевірну комісію Держархіву, затвердженого наказом Держархіву від 16.10.2015 № 40-С,

КОЛЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію голови експертно-перевірної комісії Держархіву Яни Сілюкової взяти до відома.

2. Членам експертно-перевірної комісії Держархіву:
продовжити розгляд довідкового апарату, що подається на розгляд експертно-перевірної комісії в електронному вигляді;
надавати методичну допомогу юридичним особам та архівним установам області щодо проведення опрацювання документів.

3. Відділу формування, комплектування НАФ та діловодства Державного архіву Луганської області (Вергасова Ельвіра) протягом 2023 року забезпечити:
розробку примірної номенклатури справ для Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області;
проведення семінару «Організація діловодства та архівної справи в установах, підприємствах та організаціях» для відповідальних за роботу архівних підрозділів та діловодних служб юридичних осіб - джерел комплектування Держархіву.

4. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Держархіву (Оксана Сорокіна) розмістити дане рішення на офіційному вебсайті Держархіву.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора Держархіву Сілюкову Яну.

Голова колегії

Вікторія КРИВИЦЬКА

Секретар колегії

Оксана СОРОКІНА